
Cookies 

Файли cookies — це файли, що містять інформацію, яка передається на веб-сайт і 

зберігається на пристрої користувача. Вміст файлів cookie не дозволяє ідентифікувати 

користувача, і, відповідно, інші файли на пристрої користувача недоступні. Файли cookie 

можуть містити назву веб-сайту, дату, час тощо, і кожному файлу cookie присвоюється 

унікальний номер, за яким він розпізнається користувачем. 

Збережені файли cookies дозволяють розпізнавати комп’ютер клієнта. Таким чином, при 

повторному відвідуванні сайту або його розділу користувачеві надається можливість 

уникнути повторного введення даних. Файли cookie покращують досвід роботи користувача 

на сайті та використовуються, щоб допомогти розробити сайт і зробити його більш зручним 

для користувачів. Вони також допомагають визначити та зрозуміти очікування користувачів і 

відображати певну рекламу на різних веб-сайтах на основі попередніх відвідувань сайту 

користувачем. 

Користувачі сервісу можуть будь-коли змінити налаштування файлів cookies. Ці 

налаштування можна змінити, щоб увімкнути/вимкнути автоматичну обробку файлів cookies. 

 

Докладніше про файли cookies: 

Файли cookie зберігаються у вашому браузері, а тимчасові файли зберігаються на пристрої, 

доки користувач не видалить їх вручну. 

Аналітичні файли cookie та рекламні файли від рекламних серверів, їхніх компаній і 

постачальників послуг адаптуються до користувача, його вподобань і звичок. Ці файли 

дозволяють оцінити ефективність реклами, наприклад, скільки людей натиснули на певне 

оголошення та відвідали сайт рекламодавця. Ці файли cookie збирають інформацію та 

надсилають її третім сторонам. Наприклад, Google Ads і Google Analytics зберігають файли 

cookie протягом 26 місяців, а потім автоматично видаляють їх. Для отримання додаткової 

інформації відвідайте веб-сайти третіх сторін, щоб дізнатися більше про використання 

файлів cookie. 

Інформація про те, як відвідувачі можуть відмовитися від файлів cookie Google, рекламних 

налаштувань Google або відмовитися від файлів cookie сторонніх постачальників послуг, 

доступна на сторінці відмови від інтерактивної рекламної ініціативи. 

 

Файли cookie на цьому сайті можна легко прийняти або відхилити: погодьтеся/не погодьтеся 

на використання файлів cookies. 

 

Зверніть увагу, що файли cookie не можуть зашкодити вашому пристрою. Для кращої 

взаємодії з користувачем і повної функціональності сайту ми рекомендуємо зберігати файли 

cookie. У цьому випадку ви зможете повністю використовувати доступний контент і 

персоналізовані функції сайту. 


